JIucrok 3
TEOPUS MUHUMAJIbBHBIX MHOTOOBPA3UMN I

KOH®OPMHBIE OTOBPAXKEHUS, KOHYCEI CAIMOHCA 1
IIOAMHOT'OOBPA3UA B COEPAX

1. (a) Iycrs (M, g) - pumanoBa nosepxnoctb U ¢ = Edx? + 2Fdxdy + Gdy?. Tokaxure, 9T0
MOKHO BBECTH TAKYIO JIOKAJIHHYIO KOMILJIEKCHYIO KOODJMHATY Z, YTO METPHUKA IIPUHUMAET B/

g = M2)|dz + u(2)dz|* = \(2)(dz + pu(2)dz)(dz + p(2)dz),

rae A(z) > 0 u |[u(2)|| o (ar,dv,) < 00. KoacbdummenT p naspisaerca wosdunuermonm uau duggpe-
peryuasom Beavmpamu. OH OMUCHIBACT U3MEHEHUsI HAIIPABJICHUH TPY MHMUHUTE3UMATBLHOM HCKa-
JKeHnu paccrosauit npu nuddeomopdusmax mosepxunocru. Jlokaxkure, 9ro p spiasercsa (—1,1)—
dbopmoit, T.e. p(z)dz/dz nHBAPHAHTHO IPU 3aMeHaX KOOD/MHAT.

(6) dokaxkure, uro orobpazkenue f: (M, g) — (M, h) koHbDOPMHO TOrJa U TOJBKO TOrJA, KOIJIa
f ynosnerBopsier ypasreruro Beavmpamu: [z = pf,.

2. (a) Iycrs M* — k— wmepnoe nojmuoroobpasue B ", a CM, C E"™! — ero xonyc Caiimonca.
JlokazKuTe, 9TO JIJIst BTOPbIX KBaIpaTHIHBIX (GopM BepHo, uTo | By |* = t%|B a2

(6) Jdokaxnre, 410

1 <ZL‘) _ kOu(z) 0*u(x)

ACMEU(JI) = t—2AMU

t t Ot ot?
3. Ilyctn
1 1 1
Ug = —=TY, U3 = —=T2Z, Uy = —=Y2,
0 V3 Y 1 /3 2 \/§y
1 1
U3 (2 —y?), wug= (2% +9* —22%).
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JloKazKuTe, 9TO 0TOOparKeHIe Sf/g — S* 3amanHOe Kak
2 L 24 .2 =3
(:B,y,z)*—>(u0,u1,u2,u3,u4), xz +y + 25 =

SIBJITETCS] MUHUMAJIbHBIM TorpyzkerneM. OHO HasbiBaeTcs eao0ocenuem Beponese. Tlokaxknre, 910
oHO 3a1a¢T BiIoKeHne RP? ¢ MeTpuKOil KPHBI3HBI % B S*.

3. Ilycrp
Ug = \7/—262( 327 — 3y? +22%), wu = ix(—xQ —y? 4 42%),
Ug = gz(ﬁ —y%), usz= \é—?x(f — 3y%),
Uy = 2—14y(—x2 —y? +42%), us= gxyz,
ug = \é—?y(mj )

Jlokaxkurte, 9T0 0TOOparKeHNe S?/g — S% zayannoe Kak

2 2 2
('Iay?Z)'_) (UO,Ul,Ug,Ug,U4,U5,U6), x +y +2°=6

ABJIAETCA MUHUMAJIbHBIM ITOT'PYZKEHUEM.



